

XIV COMMISSIONE PERMANENTE

(Politiche dell'Unione europea)

S O M M A R I O

SEDE REFERENTE:

Legge comunitaria 2009. C. 2449-B Governo, approvato dalla Camera e modificato dal Senato (<i>Seguito dell'esame e rinvio</i>)	24
ALLEGATO (<i>Ulteriori emendamenti presentati dal relatore</i>)	26
UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI	24
ERRATA CORRIGE	25

SEDE REFERENTE

Mercoledì 31 marzo 2010. — Presidenza del presidente Mario PESCANTE.

La seduta comincia alle 13.10.

Legge comunitaria 2009.

C. 2449-B Governo, approvato dalla Camera e modificato dal Senato.

(*Seguito dell'esame e rinvio*).

La Commissione prosegue l'esame del provvedimento, rinviato nella seduta del 19 marzo 2010.

Mario PESCANTE, *presidente*, avverte che il Presidente della Camera gli ha trasmesso copia della lettera da lui inviata all'onorevole Guido Dussin, che aveva richiesto, insieme con gli altri presentatori, il riesame del giudizio di inammissibilità espresso sugli emendamenti 15.2 e 15.3 nella seduta dello scorso 19 marzo.

Il Presidente ha confermato l'inammissibilità degli emendamenti condividendo le motivazioni da lui addotte in ordine alla

loro non conformità con il disposto dell'articolo 70, comma 2, del Regolamento, nonché le ulteriori considerazioni poste alla base del giudizio di inammissibilità.

Come preannunciato nella seduta di ieri, anche alla luce della decisione del Presidente della Camera, sta rivalutando gli emendamenti già presentati sotto il profilo dell'ammissibilità e si riserva di dare conto alla Commissione delle sue valutazioni nella prossima seduta.

Avverte infine che è stato ritirato l'emendamento 39.2 Montagnoli, Pini e che il relatore ha presentato due nuovi emendamenti, che sono in distribuzione e che saranno allegati al resoconto della seduta odierna (*vedi allegato*).

La seduta termina alle 13.15.

UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI

L'ufficio di presidenza si è riunito dalle 13.15 alle 13.25.

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 301 di venerdì 19 marzo 2010:

A pagina 7, alla prima colonna, alla nona riga, sostituire le parole: « le seguenti direttive » con le seguenti: « la seguente direttiva ».

A pagina 7, alla prima colonna, togliere dalla tredicesima alla diciassettesima riga.

A pagina 7, alla prima colonna, alla ventiduesima riga, sostituire il nome: « Zacchera » con il seguente: « Zaccaria ».

A pagina 8, alla prima colonna, alla quindicesima riga, dopo la parola: « comma » aggiungere: « 1 ».

A pagina 9, alla prima colonna, alla ventottesima riga, dopo la parola: « articolo » aggiungere: « 10 ».

A pagina 11, alla prima colonna, alla quarta riga, sostituire il nome: « Zacchera » con il seguente: « Zaccaria ».

A pagina 12, alla prima colonna, alla decima riga, aggiungere il nome di battesimo: « Giulio » davanti a: « Marini ».

A pagina 18, alla prima colonna, alla ventiduesima riga, sopprimere la parola: « hanno » e spostare le parole: « da parte del Gestore dei servizi elettrici (GSE) » alla fine del periodo, alla riga 21.

A pagina 21, alla prima colonna, alla diciannovesima riga, sostituire le parole: « iter » con le seguenti: « articolo 1-ter ».

A pagina 24, alla prima colonna, alla ottava riga, aggiungere il nome di battesimo: « Aniello » davanti a: « Formisano ».

A pagina 24, alla prima colonna, alla trentaduesima riga, aggiungere il nome di battesimo: « Aniello » davanti a: « Formisano ».

A pagina 25, alla seconda colonna, alla penultima riga, aggiungere il nome di battesimo: « Aniello » davanti a: « Formisano ».

A pagina 30, alla prima colonna, alla diciannovesima riga, aggiungere il nome di battesimo: « Aniello » davanti a: « Formisano ».

A pagina 33, prima e seconda colonna, togliere tutto l'emendamento 29. 2. Il Relatore.

A pagina 38, alla seconda colonna, alla ventitreesima, aggiungere le virgolette prima di: « 2. Ai fini » e chiudere le virgolette, alla trentottesima riga, dopo: « Italia ».

A pagina 41, alla prima colonna, alla penultima riga, aggiungere il nome di battesimo: « Aniello » davanti a: « Formisano ».

A pagina 42, alla seconda colonna, alla ventisettesima riga, aggiungere il nome di battesimo: « Aniello » davanti a: « Formisano ».

A pagina 54, alla prima colonna, alla quarta riga, alla decima riga, alla quindicesima riga e alla ventitreesima riga, aggiungere il nome di battesimo: « Aniello » davanti a: « Formisano ».

A pagina 54, alla prima colonna, all'ultima riga, sostituire le parole: « Brugger, Zeller » con le seguenti: « Zeller, Brugger ».

A pagina 54, alla seconda colonna, alla quinta riga, aggiungere il nome di battesimo: « Aniello » davanti a: « Formisano ».

A pagina 57, alla prima colonna, alla venticinquesima riga, aggiungere il nome di battesimo: « Aniello » davanti a: « Formisano ».

A pagina 57, alla seconda colonna, alla terza riga, aggiungere il nome di battesimo: « Aniello » davanti a: « Formisano ».

ALLEGATO

Legge comunitaria 2009. (C. 2449-B Governo, approvato dalla Camera e modificato dal Senato).

ULTERIORI EMENDAMENTI PRESENTATI DAL RELATORE

ART. 29.

Al comma 1, lettera h), sostituire le parole: assicurare, in coerenza con le seguenti: prevedere, nei limiti delle risorse personali, strumentali e finanziarie disponibili a legislazione vigente allo scopo, compatibilmente.

29. 3. Il Relatore.

ART. 45.

Al comma 1, dopo la lettera g), inserire la seguente:

g-bis) all'articolo 10, il comma 2 è sostituito con il seguente: « Nel caso in cui una pubblica amministrazione riutilizza, per fini commerciali che esulano dall'ambito dei suoi compiti di servizio pubblico, documenti propri o di altra pubblica amministrazione, si applicano le modalità di riutilizzo anche economico stabilite nel presente decreto ».

45. 2. Il Relatore.